



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Speciální zootechniky

Student: Kristýna Jirmanová

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Chov koz na ekologické farmě.

Vedoucí bakalářské práce Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použítá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data byla aktuální, zpracování bylo adekvátní.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: V práci bylo použito téměř všech možností pro stanovení cílů.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: V práci je nízký počet citací zahraničních autorů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena naprosto správně.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je s minimem formálních chyb.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Formulace jsou na dobré úrovni.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je zpracována velice pečlivě.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny stanovené cíle byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce vystihují řešenou problematiku a vycházejí z vlastních sledování.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Závěry lze využít v daných podmínkách farmy pro zlepšení výsledků chovu.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký má autorka názor na další rozvoj chovu koz v České republice a to nejen v ekologickém zemědělství?

Otázka 2: Bylo by možné zvýšit užitkovost koz zařazením chovu do kontroly užitkovosti?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práci doporučuji předat na farmu pro možnost zlepšení podmínek chovu.

Datum: 11. 05. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: